
 

 

ДІЇ    АДМІНІСТРАЦІЇ: 
>​ Як тільки пролунав сигнал «Повітряна тривога» представники адміністрації здійснюють 

контроль за дотриманням порядку та руху здобувачів освіти, викладачів, майстрів в/н, в 
укриття. 

>​ Контроль за вихід здобувачів освіти та їх рух в укриття в навчальному корпусі здійснюють 
представники адміністрації: 
•​ 1-й поверх - заступник директора з ВР, Пенделюк Н.П. 
•​ ІІ-й поверх - методист, Ольхова Л.І. 
•​ IІ1-й та ІV-й поверх - заступник директора з НР Петрушенко О.О. 

>​ Вищезазначені відповідальні особи слідкують за рухом на виходи №1 та №2, який 
здійснюється наступним чином: 

•​ вихід №1 (по ліву сторону сходової площадки) - рухаються групи здобувачів 
освіти, які займалися в кабінетах І та ІІ поверхів; 

•​ вихід №2 - (по праву сторону сходової площадки) - рухаються групи  здобувачів 
освіти, які займалися  в кабінетах ІІІ та ІV поверхів. 
>​ Відповідальні представники адміністрації в навчальному корпусі слідкують за 
рухом в укриття здобувачів освіти, який відбувається в такому порядку: першими в 
укриття проходять групи, які навчаються на І-му поверсі, далі   
- ІІ-й поверх, за ними ІІІ-й поверх, останніми спускаються ті, хто навчається на IV 
поверсі 

>​ Контроль за вихід здобувачів освіти, їх рух в укриття з навчальних майстерень 
(лабораторій), спортивної зали здійснюють педагоги: 
•​ 1-й поверх - майстер в/н, Холодюк O.A. 
•​  І1-й поверх - викладач Безкоровайний В.П. 

>​ Вищезазначені відповідальні особи слідкують за рухом в укриття, на виходи №3 та №4, 
який здійснюється наступним чином: 
•​  вихід №3 - групи, які навчаються на І поверсі майстерень; 
•​  вихід №4 - групи, які навчаються на ІІ поверсі майстерень. 

>​ Після того, як всі учасники освітнього процесу спускаються в укриття, відповідальні 
адміністратори доповідають директору про те, що всі знаходяться в укритті та про 
виявлені порушення під час руху. 

>​ Після отримання звукового сигналу «Відбій повітряної тривоги» відповідальні 
адміністратори слідкують за дотриманням правил щодо зворотньої евакуації, яка 



здійснюється таким чином: 
•​ на вихід №1 групи рухаються в наступному порядку: № 34, №35, №11, №12, №13, 
№14, №15, 4; 
•​ на вихід №2 групи рухаються в наступному порядку: №31, №33, №1. №25, №24, 
№23, №22, №2,3; 


